

**Usługi pocztowe w roku 2023 na rzecz Gminy Miasto Reda.  
Postępowanie nr 12.ZF.TP.BN.U.2022**

Reda, 15.11.2022 r.

Dot. Usługi pocztowe w roku 2023 na rzecz Gminy Miasto Reda. Postępowanie nr 12.ZF.TP.BN.U.2022

**TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI DO SWZ**

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j. ze zm.), Zamawiający udostępnia treść zapytań do treści SWZ, złożonych przez Wykonawców, wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

**Pytanie nr 1. Opis przedmiotu zamówienia ust. 14**

Usługa odbioru przesyłek z siedziby Zamawiającego jest odpłatną usługą transportową świadczoną przez Wykonawcę. W celu wyceny usługi konieczne jest dodanie w formularzu cenowym pozycji „Odbiór przesyłek z siedziby Zamawiającego od poniedziałku do piątku w godzinach 8:00 – 15:00”.

**Odpowiedź na pytanie nr 1.**

Zamawiający w pkt. 14. OPZ dodaje brzmienie :

*Świadczenie usługi odbioru przesyłek w siedzibie Wykonawcy wskazanej w formularzu ofertowym polegać będzie na odbiorze przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy od Zamawiającego, uporządkowanych przesyłek ze stosowną dokumentacją.*

*Odbiór przesyłek odbieranych przez Wykonawcę będzie każdorazowo dokumentowany w książce nadawczej pieczęcią, podpisem i datą (dla przesyłek rejestrowanych) oraz na zestawieniu ilościowym wg kategorii rodzajowych (dla przesyłek zwykłych). Zamawiający jest zobowiązany do właściwego przygotowania przesyłek do nadania oraz sporządzenia zestawień przesyłek.*

**Pytanie nr 2. Wzór umowy § 1**

Wnosimy o uzupełnienie przedmiotu Umowy o usługę odbioru przesyłek z siedziby Zamawiającego.

**Odpowiedź na pytanie nr 2.**

Zamawiający informuje, że sam będzie dostarczać nadawane przesyłki do siedziby Wykonawcy, którą wskazał w ofercie.

**Pytanie nr 3. Wzór umowy § 3 ust. 1 pkt. 1), 3) i 5)**

Wykonawca informuje, że w obrocie zagranicznym została zlikwidowana kategoria przesyłek ekonomicznych nierejestrowanych i rejestrowanych. W obrocie zagranicznym przesyłki listowe nierejestrowane jak i rejestrowane są przyjmowane wyłącznie jako przesyłki priorytetowe. Wnosimy o odpowiednią modyfikację wskazanych zapisów.

**Odpowiedź na pytanie nr 3.**

Zgodnie z zadaniem pytaniem Zamawiający wykreślił zapisy w § 3 ust. 1 pkt.1),3), i 5) dot. kategorii przesyłek ekonomicznych nierejestrowanych i rejestrowanych w obrocie zagranicznym. Zamawiający uwzględnił w zapisach tylko przesyłki priorytetowe w obrocie zagranicznym.

**Usługi pocztowe w roku 2023 na rzecz Gminy Miasto Reda.  
Postępowanie nr 12.ZF.TP.BN.U.2022**

**Pytanie nr 4. Wzór umowy § 4 ust. 1 pkt. 2) lit. b**

Jeśli w umowie jest odwołanie do treści ogłoszenia o zamówieniu, to ogłoszenie powinno stanowić załącznik do umowy. Wykonawca wnosi o dodanie do wykazu załączników treści ogłoszenia.

**Odpowiedź na pytanie nr 4.**

Zamawiający informuje, iż uzupełnił zapis we wzorze umowy w wykazie załączników o punkt. *Ogłoszenie o zamówieniu.*

**Pytanie nr 5. Formularz cenowy**

Wykonawca zwraca uwagę, że opublikował nowy formularz cenowy z określonymi stawkami za wykonanie poszczególnych usług. Określenie cen za wykonywane usługi w ofercie leży po stronie Wykonawcy a nie po stronie Zamawiającego. Wykonawca wnosi o opublikowanie formularza bez określonych stawek i wartości oferty. Jednocześnie Zamawiający dla niektórych pozycji określił zerową ilość przesyłek i usług, co powoduje, że nie powinny być one wycenione przez Wykonawcę. Jeżeli zapotrzebowanie Zamawiającego w tych konkretnych pozycjach jest nieznaczne Wykonawca proponuje określić ilości co najmniej na poziomie 1 szt.

**Odpowiedź na pytanie nr 5.**

Zamawiający udostępnia poprawiony formularz ofertowy (cenowy) na stronie prowadzonego postępowania.

**Pytanie nr 6. Zmiana terminu składania ofert**

Wykonawca wnosi o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 24.11.2022 roku do godz. 9:00.

**Odpowiedź na pytanie nr 6.**

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert z dnia 17.11.2022r. na dzień 24.11.2022r. godz. 9:00, otwarcie 9:15.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, iż udzieli odpowiedzi na pozostałe pytania w późniejszym terminie.**

z up. BURMISTRZA MIASTA  
  
mgr Łukasz Kamiński  
Zastępca Burmistrza